

U Splitu, 10. svibnja 2019. godine

PREDMET: Poziv za uključivanje u trening za trenere u okviru projekta „Upoznajmo i prepoznamo e-nasilje – program prevencije elektroničkog nasilja“

- dostavlja se

Poštovani,

Ovim putem Vas pozivamo da se uključite u **trening za trenere na temu „Sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu“** koji će se održati od 6. i 7. lipnja 2019. godine na adresi **Vukovarska ul. 46, 21000, Split.**

Navedeni trening provodi se u sklopu projekta „**Upoznajmo i prepoznamo e-nasilje – program prevencije elektroničkog nasilja**“ koji je dobio financijsku podršku od Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a u okviru Poziva za prijavu projekata udruga u području prevencije nasilja nad i među djecom i mladima u 2018. godini. Nositelj projekta je Centar za nestalu i zlostavljaju djecu, a projekt je prijavljen u partnerstvu s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije i Centrom za pružanje usluga u zajednici Izvor Selce te u suradnji sa Studijskim centrom socijalnog rada, Pravnog fakulteta u Zagrebu.

Opći cilj projekta je: *Prevenција elektroničkog nasilja među djecom i mladima pružanjem usluge psihosocijalnog savjetovanja, provođenjem edukativnih radionica za djecu i mlade, edukacijom stručnjaka, izradom inovativnih alata i usluga te provođenjem promotivnih aktivnosti na području Osječko – baranjske, Vukovarsko – srijemske, Brodsko – posavske, Požeško – slavonske, Virovitičko – podravske, Splitsko – dalmatinske, Primorsko – goranske županije i Grada Zagreba.*

U okviru projektnih aktivnosti Centar za nestalu i zlostavljaju djecu i Studijski centar socijalnog rada organiziraju trening za trenere, stručnjake koji rade s djecom i mladima. **Trening je namijenjen**

UPOZNAJMO I PREPOZNAJMO E-NASILJE

program prevencije elektroničkog nasilja

Centar za nestalu i zlostavljaju djecu

J.J. Strossmayera 1/I, 31000 Osijek

Tel/Fax: 00 385 31 272 943

www.cnzd.org | info@cnzd.org

stručnjacima iz područja socijalne skrbi, obrazovanja i zdravstva, a na temu Sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu“.

Sadržaj treninga će biti usmjeren na izazove modernih tehnologija, elektroničkog nasilje, mogućnosti korištenja modernih tehnologija u radu s ciljnom skupinom te direktan tretmanski rad s djecom i mladima, temeljeno na najsuvremenijim znanstvenim istraživanjima i iskustvima iz prakse. Trening će uključiti aktualne teme poput: koristi i rizika modernih tehnologija, prijetnja i prilika na društvenim mrežama, identificiranje potencijalnih rizičnih skupina djece u virtualnoj komunikaciji kao i mogućnosti rada s djecom i mladima u online okruženju. Svi sudionici treninga obvezni su sudjelovati na dvodnevnom treningu koji će biti organiziran **6. i 7. lipnja 2019. godine u trajanju od 10.00 do 17.00 sati**. Također, svi sudionici obvezni su odslušati i 3 webinaru koja će biti dostupna na službenim stranicama nositelja projekta. Svaki sudionik treninga će za sudjelovanje na navedenom treningom dobiti certifikat, a isti će biti prijavljen i Hrvatskoj komori socijalnih radnika i Hrvatskoj psihološkoj komori.

Zbog ograničenog broja sudionika molimo da svoje sudjelovanje potvrdite najkasnije do 31. svibnja 2019. godine na e-mail adresu: **kristina@cnzd.org**.

Unaprijed zahvaljujem,

S poštovanjem,

Nastavni zavod za javno zdravstvo

Splitsko – dalmatinske županije

prim. Željka Karin

Centar za nestalu i zlostavljaju djecu

Tomislav Ramljak

 Centar za nestalu
i zlostavljaju djecu



Pravni fakultet u Zagrebu
Studijski centar socijalnog rada



NASTAVNI ZAVOD ZA
JAVNO ZDRAVSTVO

PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo za demografiju,
obitelj, mlade i socijalnu politiku

